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Zápis z riadneho zasadnutia  Prezídia SZB č. 1 
zo dňa 17.1.2026 

____________________________________________________________ 
 
Začiatok zasadnutia 15:00. Koniec zasadnutia 17:00  
Forma zasadnutia: prezenčná, v Národnom biatlonovom centre v Osrblí 
 
Program:  
 

1. Otvorenie a schválenie programu  
2. Potvrdenie elektronických hlasovaní Prezídia SZB 
3. Aktuálne informácie o činnosti SZB 
4. Schválenie nominácií ZOH a ďalšie podujatia 
5. Záver 

 
Prítomní: P. Vozár, O. Kosztolányi, M. Badáň, P. Kobela, Ľ. Machyniak, J. Lauková 
Prizvaní: P. Kristlík 
Ospravedlnení: J. Daubnerová, Z. Aneštíková 
 

1. Otvorenie a schválenie programu  
 
P. Vozár privítal prítomných na zasadnutí P-SZB a dal schváliť program zasadnutia. 
 
Uznesenie č.4-26/1  
P-SZB schvaľuje program zasadnutia. 

ZA                        6 P. Vozár, M. Badáň,  O. Kosztolányi, P. Kobela, Ľ. Machyniak, J. Lauková 
 PROTI                  0  

ZDRŽAL SA          0  

 
2. Potvrdenie elektronických hlasovaní Prezídia SZB  

 

P. Vozár podal správu o priebežnom zverejňovaní zápisov elektronického hlasovania P-SZB č.34-39 z roku 

2025 a č.1-3 z roku 2026. 

 

Uznesenie č.4-26/2 
P-SZB berie na vedomie elektronické hlasovania. 

ZA                        6 P. Vozár, M. Badáň,  O. Kosztolányi, P. Kobela, Ľ. Machyniak, J. Lauková 
 PROTI                  0  

ZDRŽAL SA          0  

3. Aktuálne informácie o činnosti SZB 

P. Vozár: Informoval o čerpaní projektu generácie Olymp, O úspešnosti nášho marketingu a sledovanosti 

biatlonu v TV. Vyzval Ľ. Machyniaka na prípravu dokumentu k novému fungovaniu CTM.  

L. Machyniak: Spýtal sa kedy bude prezídium a ako si prítomní predstavujú, že by to malo vyzerať.  
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O. Kosztolányi: Pripravujeme v spolupráci s trénerom mládeže návrh na to, ako by to malo vyzerať 

a načrtol návrh. Následne prebehla diskusia o predstavách jednotlivých viceprezidentov.  

P. Kobela: Odprezentoval jeho návrh na mzdy pre trénerov CTM , P. Vozár nadviazal na P. Kobelu a 

zadefinoval formu financovania a príplatky za výsledky športovcov. Materiál by zostal tak, ako bolo. CTM 

bude povinná garantovať účasť trénera na medzinárodných podujatiach a budú mať povinnosť 

zúčastňovať sa IBU školení. Keď ideme meniť CTM, musíme mať už aj zadefinované fungovanie 

mládežníckeho družstva.  

O. Kosztolányi: Družstvo bude premenlivé, aby tam boli zaradení pretekári podľa aktuálnej výkonnosti.  

Uznesenie č.4-26/3 
P-SZB ukladá L. Machyniakovi do 15.3.2025 predložiť na pripomienkovanie do prezídia návrh na nové 

fungovanie CTM.  

ZA                        6 P. Vozár, M. Badáň,  O. Kosztolányi, P. Kobela, Ľ. Machyniak, J. Lauková 
 PROTI                  0  

ZDRŽAL SA          0  

 

P. Vozár: Informoval ohľadom PUŠ. Podarilo sa nám zvýšiť koeficient úspechu o 2,5% a znížiť koeficient 

členskej základne o 2,5% a aj tak nám to nepomohlo a jediné čo nás chráni je dolná brzda 90%. Z toho 

vyplýva, že budeme dlhodobo len klesať. Ak toto chceme zmeniť, tak všetky zimné športy musia držať po 

kope a musíme pokračovať v projekte Olymp. V tomto sme v zhode aj s novým štátnym tajomníkom aj 

s ministrom. Projekt musí pokračovať kontinuálne. Budeme riešiť taktiež top tímy pre čo najviac 

športovcov. Projekty v IBU a marketing SZB budú ďalej pokračovať tak ako doteraz. Problémom ostáva 

PUŠ. Musíme sa zamyslieť nad tým, ako zvýšiť členskú základňu.  

Uznesenie č.4-26/4 
P-SZB ukladá úlohu O. Kosztolányimu pripraviť smernicu o domácich súťažiach s cieľom zvýšenia členskej 

základne. 

ZA                        6 P. Vozár, M. Badáň,  O. Kosztolányi, P. Kobela, Ľ. Machyniak, J. Lauková 
 PROTI                  0  

ZDRŽAL SA          0  

 

4. Schválenie nominácií ZOH a ďalšie podujatia 

P. Kobela: Navrhuje aby na OH išli pretekári podľa bodov. Pri ženách je to do 30. miesta  P. Bátovská 

Fialková a Anastasija Kuzmina a ďalej podľa bodov Mária Remeňová, Ema Kapustová. Z. Remeňová sa 

bude v blízkosti pripravovať na OH ako náhradníčka v prípade zranenia niektorej z pretekárok. Čo sa týka 

mužov, bolo nevyhnutné, aby sme tieto presuny robili, pretože sme museli dať šancu chalanom na to sa 

nominovať. Tu navrhuje tiež postupovať podľa bodov a nominovať Jakuba Borguľu a Šimona Adamova.  

Uznesenie č.4-26/5 
P-SZB schvaľuje predloženú nomináciu športovcov. 
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ZA                        6 P. Vozár, M. Badáň,  O. Kosztolányi, P. Kobela, Ľ. Machyniak, J. Lauková 
 PROTI                  0  

ZDRŽAL SA          0  

 

P. Vozár navrhuje vedúceho realizačného tímu na ZOH P. Kristlíka. 

Uznesenie č.4-26/6 
P-SZB schvaľuje vedúceho realizačného tímu na ZOH P. Kristlíka. 

ZA                        6 P. Vozár, M. Badáň,  O. Kosztolányi, P. Kobela, Ľ. Machyniak, J. Lauková 
 PROTI                  0  

ZDRŽAL SA          0  

 

P. Kristlík navrhuje realizačný tím na ZOH v zložení:   

Tréneri:  Martin Otčenáš, Martin Bajčičák, Jaroslav Kamenský  

Servis:  Štefan Lichoň. Ondrej Benka Rybár, Lukáš Daubner, Michal Neumann, Fabien 

Blondeau, Daniel Kuzmin  

Fyzioterapeuti: Jakub Hudák, Denis Freudenfeld  

Vedúci výpravy: Patrik Kristlík   

Uznesenie č.4-26/7 
P-SZB schvaľuje realizačný tím na ZOH podľa návrhu. 

ZA                        6 P. Vozár, M. Badáň,  O. Kosztolányi, P. Kobela, Ľ. Machyniak, J. Lauková 
 PROTI                  0  

ZDRŽAL SA          0  

 

P. Kobela navrhuje na VI.kolo SP NMNM tie ženy čo idú aj na ZOH a Muži v zložení Borguľa, Adamov, 

Iskhakov. 

Uznesenie č.4-26/8 
P-SZB schvaľuje nominácie  na VI.kolo SP NMNM podľa návrhu. 

ZA                        6 P. Vozár, M. Badáň,  O. Kosztolányi, P. Kobela, Ľ. Machyniak, J. Lauková 
 PROTI                  0  

ZDRŽAL SA          0  

 

P. Kobela navrhuje na ME Sjusjoen:  

Ženy: J. Machyniaková, S. Pacerová, Z. Remeňová, M. Remeňová 

 Muži: A. Iskhakov, T. Sklenárik, D. Cesnek, M. Badáň  

Uznesenie č.4-26/9 
P-SZB schvaľuje nominácie  na ME Sjusjoen podľa návrhu. 
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ZA                        6 P. Vozár, M. Badáň,  O. Kosztolányi, P. Kobela, Ľ. Machyniak, J. Lauková 
 PROTI                  0  

ZDRŽAL SA          0  

 

P. Kobela navrhuje na VI. IBU CUP Sjusjoen:  

Ženy: J. Machyniaková, S. Pacerová, Z. Remeňová, T. Molentová 

 Muži: A. Iskhakov, T. Sklenárik, D. Cesnek, M. Badáň  

Uznesenie č.4-26/10 
P-SZB schvaľuje nominácie  na VI. IBU CUP Sjusjoen podľa návrhu. 

ZA                        6 P. Vozár, M. Badáň,  O. Kosztolányi, P. Kobela, Ľ. Machyniak, J. Lauková 
 PROTI                  0  

ZDRŽAL SA          0  

 

5. Záver 

 

Na záver P. Vozár poďakoval prítomným za stretnutie. 

 

Predsedajúci: P. Vozár v.r. 

Zapísal: P. Kristlík 

Schválilo P-SZB 17.01.2026 

Originál podpísaný listinný dokument je uložený na sekretariáte SZB 

 
 


